Mamy dane réwnanie:
_C
ERS = ¢

oraz:

dR/R
dERS/ERS — E

Najpierw zapiszmy drugie réwnanie w bardziej zrozumiatej formie:

dR

|

E= d(ERS)
ERS

Poniewaz ERS = %, to rézniczkujemy ERS wzgledem C::

ERS = § = d(ERS) = %0E-CdR

Teraz wyrazamy dglsss):
d(ERS) _ “S 4o.r-cdR _ dc 4R
ERS g - CR - T R
Zatem:
%
E = z'm
C R

To mozna przeksztatci¢ do:

B -4 =

C R

dc dR __ dR
E-T-E-F=%
E- £ =(E+1)%&

Teraz rozwigzujemy to réwnanie wzgledem R:

Catkujemy obie strony:

4=l

ImR=F5mC+InK

Gdzie In K jest statg catkowania. Upraszczajgc, otrzymujemy:
ImR=InC#i +InK

R =In (KC#)

R=KC¥1

Zatem posta¢ funkcji R(C) to:

R(C) = KC#x

Gdzie K jest statg zalezng od warunkéw poczatkowych.



